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平成２２年第４回邑南町議会臨時会（第１日）会議録

１．招集月日 平成２２年 ５ 月２０日 告示

２．招集の場所 邑南町役場 議場

３．開 会 平成２２年 ５ 月２４日（月） 午前 ９ 時３０分

閉会 午前１０時５４分

４．応招議員

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 松 本 正 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 山 中 康 樹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 三 上 徹

５．不応招議員 なし

６．出席議員 １５名

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 松 本 正 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 山 中 康 樹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 三 上 徹

７．欠席議員 なし

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

８．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 石 橋 良 治 副町長 桑 野 修 総務課長 日 高 禎 治

定住企画課長 東 義 正 財政課長 藤 間 修 情報推進課長 安 原 賢 二

町民課長 表 正 司 税務課長 三 上 俊 二 福祉課長 三 上 洋 司

農林振興課長 坂 本 敬 三 建設課長 田 中 節 也 水道課長 松 川 好 史

保健課長 大 矢 輝 美 会計管理者 藤 田 憲 司 瑞穂支所長 佐々木 孝義

羽須美支所長 福 田 誠 治 教育委員長 河 野 義 則 教育長 土 居 達 也

学校教育課長 細 貝 芳 弘 生涯学習課長 森 岡 弘 典

９．本会議に職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 屋 原 進 事務局主任 日 高 泉

１０．町長提出議案の題目 別紙のとおり

１１．会議録署名議員の氏名

議席 氏 名 議席 氏 名

１５番 日 高 勝 明 １番 大 屋 光 宏

１２．本日の会議の大要は別紙のとおりである。
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平成２２年第４回邑南町議会臨時会議事日程

平成２２年 ５ 月２４日（月）午前 ９ 時３０分開会

開会、開議宣告

議事日程の報告

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

議案第４７号 専決処分の承認を求めることについて（邑南町税条例の一部改正）

議案第４８号 専決処分の承認を求めることについて（邑南町国民健康保険税条例の一部改正）

議案第４９号 専決処分の承認を求めることについて（平成２１年度邑南町一般会計補正予算第

７号）

議案第５０号 専決処分の承認を求めることについて（平成２１年度邑南町国民健康保険事業特

別会計補正予算第５号）

議案第５１号 専決処分の承認を求めることについて（平成２１年度邑南町後期高齢者医療事業

特別会計補正予算第３号）

議案第５２号 専決処分の承認を求めることについて（平成２１年度邑南町簡易水道事業特別会

計補正予算第５号）

議案第５３号 専決処分の承認を求めることについて（平成２１年度邑南町下水道事業特別会計

補正予算第５号）

議案第５４号 専決処分の承認を求めることについて（平成２１年度邑南町電気通信事業特別会

計補正予算第６号）

議案第５５号 工事請負契約の締結について（平成２２年度邑南町瑞穂支所移転改築工事）

議案第５６号 工事請負契約の締結について（平成２１年度（繰越）地域活性化･経

済危機対策臨時交付金事業くるみ学園・邑美園パッケージ型消防設備

工事）

平成２２年第４回邑南町議会臨時会会議録

平成２２年 ５ 月２４日（月）

―― 午前 ９ 時３０分 開会 ――

～～～～～～～～○～～～～～～～～

開会宣告

おはようございます。定足数に達しておりますので、ただ今から平成２２年第４回●議長（三上徹）

邑南町議会臨時会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらか

じめお手元に配布のとおりでございます。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第１会議録署名議員の指名をいたします。１５番日高勝明議員、１番大屋議員●議長（三上徹）

お願いをいたします。
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～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第２ 会期の決定

日程第２会期の決定を議題といたします。お諮りをいたします。本臨時、臨時会の●議長（三上徹）

会期は本日５月２４日の１日限りといたしたいと思います。これにご異議はございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、会期は、本日５月２４日の１日限りと決定をいたし●議長（三上徹）

ました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第３議案の上程、説明、質疑、討論、採決に入ります。議案第４７号専決処分●議長（三上徹）

の承認を求め、求めることについて、邑南町、邑南町税条例の一部改正から議案第５６号工事請負

契約の締結について、平成２１年度繰越地域活性化経済危機対策臨時交付金事業、くるみ学園、邑

美園パッケージ型消防設備工事までの１０議案を一括上程をいたします。提出者から提案理由の説

明を求めます。

はい、議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

本日提案いたします議案は、条例改正の専決処分の承認を求める件が２件、●石橋町長（石橋良治）

補正予算の専決処分の承認を求める件が６件、その他２件でございます。よろしくお願い申しあげ

ます。それでは、議案第４７号及び議案第４８号の提案理由をご説明申しあげます。まず、議案第

４７号専決処分の承認を求めることについてでございますが、これは、地方税法等の一部改正に伴

い、邑南町税条例について所要の改正を専決処分したものでございます。次に、議案第４８号専決

処分の承認を求めることについてでございますが、これは地方税法等の一部改正に伴い、邑南町国

民健康保険税条例の一部改正を専決処分したものでございます。以上、詳細につきましては、それ

ぞれ担当課長から説明させますのでよろしくお願いいたします。

番外。●三上税務課長（三上俊二）

はい、三上税務課長。●議長（三上徹）

議案第４７号邑南町税条例の一部を改正する条例の専決処分の承認を求●三上税務課長（三上俊二）

めることについてご説明申しあげます。この度、地方税法等の一部を改正する法律が平成２２年３

月３１日に公布され、原則４月１日から施行されることから地方自治法第１７９条第１項に基づき

まして３月３１日に専決処分により改正したものでございます。説明にあたりまして、多くの条文

改正がされておりますけれども、まず今回の税制改正の概要で大きな４点について、説明申しあげ

たいと思います。新旧対照表を添付しておりますのであわせてご覧いただきますようお願いいたし

ます まず第一に個人住民税の扶養控除等の改正でございます｡子ども手当及び高校無償化の創設に。

よりまして１６歳未満の年少扶養控除３３万円の廃止と１６歳以上１９歳未満の特定扶養控除の上

乗せ分１２万円が廃止されます。また、その年少扶養控除の廃止に伴い扶養控除又は配偶者控除に

上乗せしておりました同居特別障害者控除２３万円を、今後は特別障害者控除の額に加算して５３

。 、 、万円とする措置に改めるものでございます なお その扶養控除見直しをした後も非課税制度など

他の制度を行うためには扶養親族に関する事項を把握する必要がありますので、扶養親族申告書の

提出に関する措置をこの度講じました。条例第３６条の３の２、３の３をご覧いただきたいと思い

ます。なお、この改正は平成２４年度住民税から改、適用されます。第二に、公的年金等所得に係
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る個人住民税の徴収方法の改正でございます。６５歳未満の、６５歳未満の公的年金等に係る所得

を有する給与所得者につきまして、公的年金等に係る所得に係る所得割額を給与所得に係る所得割

額及び均等割額の合計額に加算をいたしまして、給与から特別徴収することができるいうことにな

りました。条例第４４号をご覧いただきたいと思います。条例第４４条ということになりますと５

ページでございます。それから先ほど言いました扶養控除の見直しに係る、伴います改正でござい

まして扶養親族に関する事項の申告書の提出に関する措置でございますが、３６条の３の２、３の

３でございます ３ページ ページ数は３ ３ページでございます｡２ページと３ページ ４ページ。 、 、 、

でございます｡と５ページ 続きまして第三でございますが４ 大きく４点のある内 第三でござい。 、 、

、 、 、ますが 国民の健康の観点から たばこの消費を抑制するための税率改正でございます｡旧３級品の

失礼いたしました。旧３級品以外のたばこ税を千本につき現行３千２９８円を４千６１８円に千３

２０円の値上げをいたします。すいませんページは条例９５条附則、すいません。ページを先に申

しあげます。条例第９５条附則１６条の２に関わることでございます。条例９５条は１１ページで

、 、 、ございます｡それから附則１６条の２ これは１２ページでございます｡千 旧３級品以外のたばこ

町たばこ税につきましては千本に、千本につき６００、千３２０円の値上げをいたします。で、国

税と県税を合わせますと１本当たり３．５円の値上げとなります。現在、１箱３００円のたばこが

４００円余りの値段となる見込みでございます。旧３級のたばこ税に関しましては、千本につき現

在千５６４円ですが、２千１９０円に６２６円の値上げをいたします。なお、この改正は平成２２

年１０月１日より施行されます。第４に金融証券税制に関する改正２点でございます。これは附則

１９条の３の２をご覧ください これは条例改正文の４枚目でございます｡で それから それから。 、 、

１０ 新旧対照表で言いますと１２ページ １３ページでございます｡金融証券税制に関する改正２、 、

点でございますが、１点目は個人の株式市場への参加促進を図る観点から非課税口座内の少額上場

株式に係る配当、譲渡所得の非課税措置が創設されます。これは平成２４年以降、３年間で毎年の

投資額が１００万円以下のものが対象となりますが、その改正にとも、伴う計算特例の規定が設け

られたものでございます ２つ目には生命保険料控除の改正でございます｡これは条文にはありませ。

ん。地方税法で大きな改正となりましたので一応説明させていただきます。２点目は生命保険料控

除の改正でございます｡平成２４年１月１日契約から介護医療保険控除が新設され 現行の一般生命、

保険料控除、個人年金保険料控除を含めた３グループが生命保険料控除となります。控除限度額は

各２万８千円、合計の限度額は現在と同じ７万円でございます。この改正につきましては平成２５

年度住民税から適用されます。その他の改正につきましては地方税法において法人関連の改正があ

りまして、町条例に引用しております条項に条ずれ、項ずれが生じたことや、あるいは引用してお

ります法律名が変更されたことにより、そのものを改正したものでございます。税制改正の主なも

の４点を中心に説明さしていただきました。それからなお、改正文５枚目でございますが、改正文

５枚目の施行期日に関する規定でございますが、附則のせぐ、施行期日に関する附則第１条第１項

の第５号でございます｡ご覧いただきたいと思います この条文中 地方自治法の一部を改正する法。 、

律の番号が空白となっております。これは今現在、国会において他の法律と一括審議中でありまし

て、法律番号がかい、確立されていないためでございます。こういう場合は番号空白のまま専決、

議会承認をいただきまして、法律番号が分かった時点で加筆すると、そういうことで良いというこ

とになっておりす、おりますのでそのように処理したいと存じます。以上、改正の概要について説

明をさしていただきました。ご承認よろしくお願いいたします。

番外。●表町民課長（表正司）
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はい、表町民課長。●議長（三上徹）

議案第４８号邑南町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の専決処分の●表町民課長（表正司）

承認を求めることについてご説明申しあげます。地方自治法第１７９条第１項の規定により、別紙

のとおり専決処分したので同条第３項の規定により、これを報告、し承認を求めるものでございま

す。この度の国民健康保険税条例改正は、地方税法等の改正が行われたものでございまして地方税

法等の一部を改正する法律が可決成立、平成２２年３月３１日に公布されまして、４月１日からの

施行になることから専決処分により改正したものでございます。改正の内容ですが新旧対照表を開

いていただきたいと思います。まず新旧対照表の１ページでございます。第２条国保税の課税限度

額でございます。基礎課税額医療分につきまして、現行４７万円を、に３万円を引き上げ５０万円

にするものでございます。また後期高齢者支援金等課税額につきましては、現行１２万円を１万円

引き上げ、１２万円に１万円引き上げ１３万円とするものでございます。第２３条の国民健康保険

税の減額につきましても限度額の引き上げの、よるものでございます。これは低所得者層の増大に

伴う中間所得者、所得層への負担のしわ寄せを緩和するものとして改正がなされたものでございま

す。１ページの２３条第１号から２ページの第３号におきましては地方税法改正によりまして条、

地方税法第７０３条の５条第１項、国民健康保険税の減額でございますが条文、地方税法第３１４

条２に、第２項。これは所得の控除によるものでございますが、この条文について改正されました

ので、この条文を改正するものでございます。それから次２ページの中間下からですが第２３条の

２、これは､あのぅ､非自発的失業者。いわゆる個人の自己都合による会社を退職する者でない、ま

あ、リストラ等の懸案による退職者が国保に加入された場合の減額、軽減措置としまして、国保税

は前年度所得です、算定されますが、収入が無くなる失業者の負担が重くなることから給与所得を

１００分の３０とみなして算定をするとした保険税の軽減をする改正をするもので、第２３条の２

として新規に条文を加えるものでございます。それから附則、３ページの附則からでございますが

８項中、附則第１９項、附則第２０項中につきましても地方税法の改正に伴いまして改めるもので

ございます。本条例の改正につきましては、関係法令が３月３１日公布され施行通知となり議会を

招集する暇が無いと認め、地方自治法第１７９条第１項の規定に基づいて３月３１日、３月３１日

に専決処分したものでございます。よろしくお願いいたします。

議長。●石橋町長（石橋良治）

石橋町長。●議長（三上徹）

、 。●石橋町長（石橋良治） 議案第４９号から議案第５４号までの提案理由をご説 ご説明申しあげます

まず議案第４９号専決処分の承認を求めることについてでございますが、これは平成２１年度邑南

町一般会計補正予算第７号により、歳入歳出それぞれ１億７千９６１万８千円を減額することにつ

いて専決処分したものでございます。次に議案第５０号専決処分の承認を求めることについてでご

ざいますが、これは平成２１年度邑南町国民健康保険事業特別会計補正予算第５号により、歳入歳

出それぞれ２千１３４万８千円を減額することについて専決処分したものでございます。次に議案

第５１号専決処分の承認を求めることについてでございますが、これは平成２１年度邑南町後期高

齢者医療事業特別会計補正予算第３号により、歳入歳出それぞれ６８万円を減額することについて

専決処分したものでございます。次に議案第５２号専決処分の承認を求めることについてでござい

ますが、これは平成２１年度邑南町簡易水道事業特別会計補正予算第５号により、歳入歳出それぞ

れ２６２万円を減額することについて専決処分したものでございます。次に議案第５３号専決処分

の承認を求めることについてでございますが、これは平成２１年度邑南町下水道事業特別会計補正
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予算第５号により、歳入歳出それぞれ１千１６５万１千円を減額することについて専決処分したも

のでございます。次に議案第５４号専決処分の承認を求めることについてでございますが、これは

平成２１年度邑南町電気通信事業特別会計補正予算第６号により、歳入歳出それぞれ１千６８８万

９千円を減額することについて専決処分したものでございます。以上、詳細につきましては、それ

ぞれ担当課長から説明させますのでよろしくお願いします。

番外。●藤間財政課長（藤間修）

はい、藤間財政課長。●議長（三上徹）

議案第４９号専決処分の承認を求めることについて、平成２１年度一般会●藤間財政課長（藤間修）

計補正予算第７号についてご説明申しあげます。予算書の１ページをお開きいただきたいと思いま

す。歳入歳出予算の補正額でございますが、歳入歳出それぞれ１億７千９６１万円を減額いたしま

して、１３０億８千２１５万４千円とするものでございます。詳細につきましては事項別明細書の

方で説明を申しあげます。以下第２条繰越明許費の補正、第３条債務負担行為の補正、第４条地方

債の補正 それぞれ補正がございます ずっと捲っていただきまして まず７ページでございます｡、 。 、

第２表繰越明許費補正でございます。教育費の教育総務費、地域活性化経済危機対策臨時交付金事

業でございますが７４０万円の増額になっております。これは教員住宅の取り壊しの予算が付いて

おりましたが、県の教育委員会の事務手続き等がございまして、そのために今回追加で７４０万円

繰越明許をするものでございます。その下でございますが、小学校費の地域活性化経済危機対策臨

時交付金事業、これは瑞穂小学校のプールでございますが、当初１億１千１５０万円の工事請負費

、 。 、のみを繰越明許と思っておりましたけども 設計関係の３５０万円 これをプラスするものでござ

上乗せするものでございます。で、合計いたしまして１０億３千３０７万円という繰越明許費が１

千９０万増額になりまして１０億４千３９７万円となるものでございます。続きまして８ページで

ございます｡第３表の債務負担行為補正 瑞穂支所建設事業 これは平成２１年度から平成２２年度、 。

にかけまして２億１００万円債務負担行為を設定しておりましたが、実際には平成２１年度中に工

事請負の発注をしておりません。したがって、今回債務負担行為を取り消すというものでございま

す。現実には今度は平成２２年度の発注、着工ということになります。それから続きまして９ペー

ジ第４表地方債の補正でございます｡これもほとんど事業費の確定でございますが 庁舎建設につき、

ましては５００万円、４０万円の減額、５００、５００万円となります。それから基盤整備促進事

業につきましては奥谷線、これの確定で５０万円の増額で２千８３０万円。林道整備事業債につき

ましては本田下線でございます｡２０万円の減額で８千４４０万円 道路改良舗装事業債については。

田代有安線が１０万円の減額、１億５千１０万円です。住宅建設につきましてはストック改善が７

２０万円の減額、建設事業につきまして８１０万円の増額、差引いたしまして９０万円の増額でご

ざいます。消防施設整備でございますが、これは､あのぅ､事務組合への負担金でございますが、こ

れは１４０万円減額になり、防火水槽関係が３０万円増額になりまして合わせまして１１０万円の

減額、１千９３０万円となるものでございます。以下現年発生農地小災害復旧事業債から一番下の

現年発生公共土木施設単独災害復旧事業債まで これは災害復旧関係の事業費の確定でございます｡、

合計して１３０万円の減額になっております。ここの、ま、まで６７０万円の減額、さらに一番下

にございます現年発生林道小災害復旧事業債、これが４０万円増額になりまして合わせて６３０万

円の減額ということでございます。合計しまして１４億１千４５０万円の地方債が１４億８２０万

円になるものでございます。続きまして事項別明細の方に、へ行きます。行っていただきまして４

ページの歳入の欄でございます。地方譲与税関係でございますが、一番大きなものは地方揮発油譲
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与税 これが３４２万１千円の増額になっております 以下 利子割交付金 配当金割ずっと､あの。 。 、 、

ぅ､交付決定額でございます ５ページにつきましても交付決定額がずっと続いております 一番下。 。

に地方交付税がございます。これは５ページの次の６ページみってもってま、いただきますと地方

交付税の特別地方交付税。これが１億４千３７２万６千円の増額になっております。合計で６億３

千４７２万６千円となっております。一番大きなものでございます。以下、交通安全から下、これ

も事業費の確定分でございます｡７ページに国庫支出金でございますが これもほとんど事業費の確、

、 。定で一番下に地域活性化きめ細かな臨時交付金が 今回２千３３２万５千円増額になっております

当初、２億４千３０２万４千円と考えておりましたが、２億６千６３４万９千円という変更になっ

ております それから８ページでございます｡これも､あのぅ､県支出金のほとんど事業費の確定 確。 、

定分でございますが、一番下に衛生費県補助金の中に新型インフルエンザワクチンの接種費用軽減

事業補助金。これが３９３万９千円減額となっております。制度改正と２回の接種を１回に、要す

るに､あのぅ､回数が減ったために減額になるものでございます それから９ページでございます｡こ。

れもほとんど事業費の確定分でございます。中ほどに財産収入とございます。財産貸付収入が１９

０万円減額になっておりますが、これは島根県森林組合連合会分の貸付収入で、本来は２年分、２

１年度２２年度分を先に３８０万円支払っていただくという予定になっておったようでございます

が、これをやっぱり元に戻しまして２１、２２と１９０万円ずつに分納するということの変更によ

るものでございます。それから財産売払収入でございます。土地建物売払収入が７１４万２千円増

額になっておりますが、これは､あのぅ､出羽川の補償関係で旧浜田の高等技術瑞穂校ですか、それ

と母子センター、旧商工会等の売払収入の増額によるものでございます。そして続きまして１０ペ

ージ ２段目の繰入金の段でございます｡基金繰入金の減債基金繰入金でございますが 当初４億８、 、

千８３３万５千円、これを繰上償還に充てておりましたが、今回３億３千２２３万１千円減額する

ものでございます。そして諸収入でございますが、これは消防団関係､あのぅ､と文化財関係等の雑

入でございます。一番下の町債につきましては、先ほど､あのぅ､地方債のところで申しあげました

ので省略さしていただきます。ずっと捲っていただきまして、今度は１２ページの歳出の欄でござ

います。総務費の総務管理費、一般管理費の中に、まず職員手当、時間外手当を２００万円、共済

組合負担金をに、さんめと合わせて２００万円、合わせて４００万円人件費を減額しております。

それから財産管理費の工事請負費が２００万円減額に、減額になっておりますが、これも主には出

羽川の取り壊し、施設取り壊し関係の事業費の減額が大きなものでございます。それから下から２

、 、段目の支所費でございますが６００ すいません委託料が５６５万７千円減額になっておりますが

２１年度には設計のみ行って監理委託を次年度に回すというための減額でございます｡先ほど地方債

もこれで下がっておりましたところでございます。それから１３ページ、これらもほとんど事業費

の確定でございますが、大きなものは２段目に徴税費、税務総務費がございますが、ここでも時間

外手当を１００万円減額。その下の町税等の過誤納還付金、これも５７０万円見込みより少なかっ

たということでございます。そして中ほどから民生費、これはほとんど福祉関係の事業費の確定で

ございます｡一番下にくるみ邑美園運営費補助金とあります２７０万円 指定管理料が確定して減額、

になっております 続きまして１４ページでございます｡一番上に老人福祉費の備品購入費が１００。

万円減額になっておりますが、これは元の旧緊急通報装置。これ変更いたしましたけども、これの

。 。備品を買わなかったということで減額になっております それから老人措置費が４００万円の減額

あと障害者福祉費については事業費の確定分が並んでおります。それから児童福祉費の児童福祉施

設費、委託料が４４８万円減額でございますが、これも指定管理料でございます。保育所の指定管
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理料が２８８万円の減額、そしてくるみ学園の指定管理料が１６０万円の減額ということでござい

ます 以下 生活保護関係も事業費の確定でございます｡１５ページにつきましてもほとんどが事業。 、

費の確定でございますが、中ほどに老人保健費の中に増額２０万円がございます。チヨダ地域保険

。 、 、 。推進賞活動支援金 これは おおなんがんサロンに対する奨励金 これが２０万円入っております

それからその下に先ほど歳入のときにありましたけども、新型インフルエンザのワクチン接種補助

金が１千３００万円の減額。接種の回数が減ったこと及び制度改正等によるものでございます。続

、 、きまして１６ページ このページはほとんど全て事業費の確定でございます｡それから１７ページ

このページもそうでございます 事業費の確定分でございます｡それから１８ページ これも事業費。 、

の確定がほとんどでございます。中ほど消防費の中に消防、島根県の防災ヘリ経理管理協議会の負

担金、これが２６４万５千円大幅に減額になっております。続きまして１９ページ教育費に入りま

すが、これも事業費の確定がほとんどでございますが、大きなものは中ほどの小学校費の学校管理

費の中に委託料が１千４００万円減額になっております。これは石見東小、日和小学校関係の耐震

、 、関係の設計委託料の減額でございます｡その下の中学校費の学校管理費 これも委託料が千９３３

３２万２千円減額になっておりますが、これも石見中学校の校舎の耐震関係の設計委託料の減額で

ございます。続きまして２０ページでございますが、これも事業費の確定が主でございますが、中

ほどに保健体育施設費の工事請負費が１０２万円減額でございますが、これは旧井原小学校の屋体

の解体の事業費の減額でございます｡以下 災害についても確定値で ２１ページ 最終ページでご、 、 、

ざいますが公債費でございます｡これは利子の関係で長期債の償還利子でございますが これは大型、

の繰上償還をいたしまして補償金と実際の利子との差額が出ますので、この差額の減額。それから

一時借入金の利子の減額。これも一時借入金をそんなにしなくても済んだということで１千４４７

万９千円の減額ということでございます。以上、一般会計の専決予算の説明でございます。よろし

くお願いいたします。

番外。●表町民課長（表正司）

はい、表町民課長。●議長（三上徹）

議案第５０号専決処分の承認を求めることについて、平成２１年度邑南町の●表町民課長（表正司）

国民健康保険事業特別会計補正予算第５号についてご説明いたします。歳入歳出の予算の総額から

歳入歳出それぞれ２千１３４万８千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１４億６

千７４７万４千円とするものでございます。歳入歳出の説明については予算に関する説明書で行い

ます。予算に関する説明書の歳入歳出予算の事項別明細書３ページをお開きいただきたいと思いま

す。まず３ページ歳入でございます。国庫負担金、国の交付金の決、最終決定で、よるものでござ

いまして療給は１２０万６千円の減、高額療、医療費共同事業では２２６千円の減、特定健康診査

等負担金２０万４千円の減で 国庫負担金が１６０万の減額でございます｡国庫補助金 財政調整交、 、

付金でございます。変更申請以後、本係数の再計算によるもので１千５７万２千円の増額でござい

ます｡特別調整交付金ですが 特特調分として１千２８１万７千円貰えることができました 出産育、 。

児一時金についても決定によるものでございます。４ページをお開きいただきたいと思います。県

負担金につきましては これも決定によるものでして４３万円の減額でございます｡県補助金の特別、

調整交付金、これも特別調整交付金として７０５万２千円の増額決定通知をいただいたものです。

いただいたものでございます 共同事業交付金が６８３万１千円の減額でございます｡５ページでご。

ざいます｡上段の療養給付費交付金 退職者医療によるものでございます これも最終決定によるも、 。

のでございまして ３千３０３万円の増額でございます｡基金繰入金ですが 歳入増等によりまして、 、
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基金の繰入金６千８２２万４千円の減額をするものでございます。一般会計繰入金ですが７２４万

４千円の減額でございます｡６ページの前期高齢者交付金ですが これも決定によるものでございま、

して１４万１千円の減額でございます｡続きまして７ページの歳出でございます 療養保険給付費の。

療養諸費でございますが一般分につきましては８７１万８千円の減額でございます。それから高額

療養費の一般被保険者分につきましても１５５万９千円の減額。出産育児一時金ですが１０人見込

んでおりましたが６人出しておりまして、４人分の減額で１６８万円の減額でございます。８ペー

ジでございます｡特定健康診査事業費ですが健康診査等委託料が２８０万円の減額 それから共同事。

業の保険財政共同安定化事業拠出金、先ほど歳入の方でも減額しとりますが歳出の方でも６６０万

９千円の減額でございます｡以上が国保、国民健康保険の補正でございます｡続きまして議案第５１

号専決処分の承認を求めることについて、平成２１年度邑南町の後期高齢者医療事業特別会計補正

予算第３号についてご説明いたします。歳入歳出の予算の総額から歳入歳出それぞれ６８万円を減

額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３億５千１６２万４千円とするものでございます。

これにつきましても予算に関する説明書の歳入歳出予算の事項別明細書３ページを、でご説明いた

します。３ページをお開きいただきたいと思います。まず歳入でございます。保健事業委託金、後

期 広域連合からの委託金が主でございまして これは健康診査による委託金でございます｡６８万、 、

円の減額でございます。件数による減のものでございます。続きまして４ページ歳出でございます

が保健事業費の方で健診事業費として委託料６８万円の減額とするものでございます。以上でござ

います｡よろしくお願いいたします。

番外。●松川水道課長（松川好史）

はい、松川水道課長。●議長（三上徹）

議案第５２号専決処分の承認を求めることについてでございますが、平●松川水道課長（松川好史）

成２１年度邑南町簡易水道事業特別会計補正予算第５号についてご説明いたします。１ページをお

開きいただきたいと思います。歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ２６２万円を減額し、歳

入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６億３千８３６万９千円とするものでございます。主な補正

につきましては予算に関する説明書の、ご説明いたしますので、３ページの方をお開きいただきた

。 、 、 、いと思います まず歳入でございますが 使用料手数料 補正額が２２７万１千円でございまして

これは水道使用料の増額でございます｡繰入金でございますが これは５３８万８千円の減額でござ、

います｡一般会計からの繰入金によるものでございます 続きまして４ページ歳出でございます 一。 。

般管理費でございますが、１１５万円の減額でございまして、主なものといたしましては工事費５

、 。５万円の減額でございまして これは､あのぅ､水道管支障移転工事費の減によるものでございます

、公債費につきましては１４７万円の減額でございまして公債費の利子分でございます｡続きまして

議案第５３号専決処分の承認を求めるについ、ことについてでございますが、平成２１年度邑南町

下水道事業特別会計補正予算第５号についてご説明をいたします。１ページをお開きいただきたい

と思います。歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ１１億、失礼しました。１千１６５万１千

円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１１億７千５７３万８千円とするものでござ

います。主な予算につきましては後ほど予算に関する説明書のところでご説明いたします。次に地

方債の補正についてでございますが第２表地方債の補正のところでご説明いたします。４ページを

お開きいただきたいと思います。第２表地方債の補正でございます。起債の目的でございますが生

活排水処理事業債でございまして、これは合併浄化槽の、係るものでございますが６０万円の減額

でございまして、地方債の合計の補正後の額は３億４千８３０万円とするものでございます。続き
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まして、主な予算、補正についてご説明いたしますので説明書の３ページをお開きいただきたいと

思います まず歳入でございますが分担金負担金 補正額が１００万円の増でございます｡主なもの。 、

といたしましては下水道事業費分担金が１１５万円の増でございます｡繰入金につきましては１千２

０５万１千円の減額でございまして、これは主なものといたしまして一般会計からの繰入金が１千

３０５万１千円の減額が主なものでございます。次、４ページについては町債でございますが６０

万円の減額でございます｡続きまして､あのぅ､５ページ歳出でございます 衛生費でございますが２。

１０万６千円の減額でございまして、主なものといたしまして役務費の１０５万円の減、工事費の

１０５万６千円の減が主なものでございます。農林水産業費でございますが、農林水産業費でござ

いますが１５５万円の減額でございまして 主なものは需用費の減でございます｡土木費も４０７万、

円の減額でございます｡主なものも同じく需用費の減でございます｡６ページをお開きいただきたい

と思います 公債費の でございますが４９２万５千円の減額補正でございます｡これも公債費の利。 、

子部分に係るものでございます。以上でございます。よろしくお願いします。

番外。●安原情報推進課長（安原賢二）

はい、情報推進課長。●議長（三上徹）

議案第５４号平成２１年度邑南町電気通信事業特別会計補正予算第●安原情報推進課長（安原賢二）

６号の説明をいたします。予算書第１ページをお開きください。平成２１年度邑南町の電気通信事

業特別会計補正予算第６号は、次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予

算の総額から歳入歳出それぞれ千６８８万９千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞ

。 。れ８億７千３４万２千円とするものでございます 詳細は予算に関する説明書で説明をいたします

地方債の補正ですが、第２条地方債の変更は第２表地方債補正によるものでございます。４ページ

の第２表をご覧ください。補正前の額が限度額４億６千４３０万円を１０万円減額いたしまして、

補正後の額４億６千４２０万円とするものでございます。起債の方法、利率、償還の方法について

は変更ございません。次に説明書の３ページの歳入からご説明をいたします。分担金及び負担金７

０万円の増でございますが、これは施設加入者が確定をいたしまして総額２億７千９万円となるも

。 、のでございます それから使用料及び手数料でございますが４４６万４千円の減額でございまして

主なものといたしましてはＮＨＫの受信料の団体一括申込者の減でございます｡それから繰入金につ

きましては一般会計の繰入金を千３４８万２千円減額をしております。諸収入の雑収入ですが、で

すが主なものといたしましてはＮＨＫの団体一括分の徴収手数料が増額したための補正でございま

す｡それから次の４ページでございますが 先ほど説明をいたしましたように事業費が確定したため、

、 。 、の１０万円の減でございます｡５ページの歳出の ついてご説明をいたします 総務費の一般管理費

千２９３万５千円の減でございますが、主なものにつきましては使用料の中のＮＨＫ受信料あるい

は賃借料、中電柱の共架料の減あるいは備品のセットトップボックスの購入者が少なかったための

減でございます。２の電気通信事業費の１６４万６千円の減でございますが、委託料は事業費が確

定したための減、それから備品につきましては入札による減を、が主なものでございます。それか

ら公債費でございますが２０３万８千円の減でございますが、これは事業費が確定したための借入

額の確定、それから一時借入金につきましては借入をしなかったために減額しております。以上で

ございます｡よろしくお願いします。

議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

議案第５５号及び議案第５６号の提案理由をご説明申しあげます。議案第５●石橋町長（石橋良治）
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５号工事請負契約の締結についてでございますが、これは平成２２年度邑南町瑞穂支所移転改築工

事に係る工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるものでございます。現在、有限会社井

口建設瑞穂支店と仮契約を締結しております。議案第５６号工事請負契約の締結についてでござい

ますが、これは平成２１年度、いわゆる繰越分でございますけども地域活性化経済危機対策臨時交

付金事業、くるみ学園、邑美園パッケージ型消防設備工事に係る工事請負契約の締結について議会

の議決を求めるものでございます。現在、山陽空調工業株式会社島根支店と仮契約を締結しており

ます。詳細につきましては、それぞれ担当課長から説明させますのでよろしくお願いします。

番外。●佐々木瑞穂支所長（佐々木孝義）

はい、佐々木瑞穂支所長。●議長（三上徹）

議案第５５号工事請負契約のけい、締結についてご説明申しあげ●佐々木瑞穂支所長（佐々木孝義）

ます。下記、下記のとおり工事請負契約を締結したいので、地方自治法第９６条第

１項及び邑南町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により

議会の議決を求めます。１、工事、工事名、平成２２年度邑南町瑞穂支所移転改築工事。２、工事

場所、邑南町淀原地内。契約の方法、指名競争入札。４、契約金額、１億２千９９９万円。５、契

約の相手方、島根県邑智郡邑南町高見３２５の１、有限会社井口建設瑞穂支店代表取締役支店長井

口聰。施設の概要でございますけども邑南町産材を使用しました木造平屋建てで、石州赤系の瓦を

し、混ぜる置きにいたしました１棟で、延べ面積が６０４．４５㎡でございます。入札の日時でご

ざいますけども、平成２２年５月２０日でございます。契約の方法、地方自治法施行令第１６７条

の規定により指名競争入札で行っております。指名競争入札の参加者の選定は邑南町建設工事入札

、 、 、参加者選 選定規定第３条入札参加者の選定基準によりまして Ａ級５名以上としておりますので

町内６者によります指名競争入札で電子入札を行っております。落札額でございますけども、１億

２千３８０万円。入札率といたしまして９６．８５％でございます。工期は議決の日より平成２２

年１１月３０日までということにしております。以上でございます｡

番外。●三上福祉課長（三上洋司）

はい、三上福祉課長。●議長（三上徹）

議案第５６号について説明をいたします。次のとおり工事請負契約を締●三上福祉課長（三上洋司）

結した、したいので地方自治法第９６条第１項及び邑南町議会の議決に付すべき契約及び財産の取

得又は処分に関する条例第２条の規定により議決を求めるものであります。工事名、平成２１年度

繰越地域活性化経済危機対策臨時交付金事業、くるみ学園、邑美園パッケージ型消防設備工事であ

ります。このパッケージ型消防設備は火災を感知して消火薬剤を窒素ガスにより放射する方、方式

でありまして、工事期間の短縮が図られるということで生活施設における入所者への影響を考慮し

たものであります。工事場所は邑南町中野３５９５番地１８地内としております。契約の方法は指

名競争入札、契約金額は５千６４９万円。これは､あのぅ､５者に案内し、平成２２年５月２０日電

、 、 。 、子 電子入札を行い 現在仮契約を行っているところであります 工期は本日からでございますが

平成２２年１１月３０日までとしております。契約の相手側でございますが、島根県大田市大田町

大田イ８００の１５、山陽空調工業株式会社島根支店支店長上本直之でございます。以上です。

以上で、提出者からの提案理由の説明は終了いたしました。ここで休憩といたしま●議長（三上徹）

す。再開は１０時３５分といたします。

―― 午前１０時２６分 休憩 ――

―― 午前１０時３６分 再開 ――
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それでは、再開をいたします。これより質疑に入ります。始めに、議案第４７号に●議長（三上徹）

対する質疑に入ります。質疑はございませんか。

議長。●亀山議員（亀山和巳）

はい、９番。●議長（三上徹）

はい 先ほどの説明の中で､あのぅ､政権が変わって 子ども手当支給に伴う､●亀山議員（亀山和巳） 、 、

あのぅ､年少扶養控除の廃止いうことが出されております そいで今の段階では もう満額支給が財。 、

源の中で難しいいうような報道がされとる中で、ここに新旧対照表の２ページから３ページにあり

ます扶養親族申告書についてですが、これは扶養控除が無いようなるのに、ここでまた敢えて扶養

親族の申告書がなぜここで手続き的に町条例を改正して必要なのかいう点と、たばこ税についての

この専決が出ておりますが、たばこ税は１０月からの引き上げの予定とありますが、なぜこれが今

の時点で専決でやらにゃあいけんのかいう２点についてお伺いいたします。

番外。●三上税務課長（三上俊二）

はい、三上税務課長。●議長（三上徹）

ただ今扶養控除に伴う扶養申告書の提出でございますが、これは現在で●三上税務課長（三上俊二）

は扶養の実態というものを税務署あるいは会社の方へ、みな申告しております。それに基づいて控

除されて税額までもって行くわけですが、この度の改正で中学生以下、いわゆる年少扶養控除が廃

止となります。で、住民税では所得割あるいは均等割非課税というものが、制度がありまして、こ

れは一定の金額に扶養の人数を計算しまして、それ以下であると均等割住民税非、あるいは所得割

非課税であるという制度があります。ですから、この度扶養控除が廃止になって、その扶養を申告

しないとその非課税措置に反映されなくなります そのために制度は この非課税制度はずっと､あ。 、

のぅ､廃止されるわけではございませんので その年少扶養の親族 中学生以下の扶養人数を どの、 、 、

方もその扶養する人が居れば申告をしていただくと、そしてその非課税制度に反映していくという

ためのものでございます。ですから控除にはなりませんが住民税所得控除の、控除、控除にはなり

ませんが年少扶養に関しましては、ただ非課税に関する措置にはそれを採用しなくてはならないと

いうことで公共団体も把握して、そのように適正課税を、非課税とするための措置でございますと

いうことでご理解いただきたいと思います。で、２点目のたばこ税の、についてでございますが、

これは１０月１日適用、施行はいうことになっとりますが、これもやはり､あのぅ､地方税法等の関

連で国よりそういうことで通知がありましたもんで、この度の、それから､あのぅ､周知期間が必要

。 。となりますので今回の専決ということで処分させていただいたということでございます 以上です

よろしゅうございますか。●議長（三上徹）

はい。●亀山議員（亀山和巳）

はい、その他ございませんか。ありませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、議案第４７号の質疑を終わります。続きまして議案第●議長（三上徹）

４８号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。

議長。●中村議員（中村昌史）

はい、３番。●議長（三上徹）

新旧対照表のですね､あのぅ､第２条。それから第２３条の限度額の引き上げ●中村議員（中村昌史）

でございますが、４７万円を５０万円に、１２万円を１３万円にするというこの金額については、

これは地方税法の改正によって上がるものなんでしょうか。それとも邑南町独自のものなのか、そ
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こだけ教えてください。

番外。●表町民課長（表正司）

はい、表町民課長。●議長（三上徹）

はい、議員さん質問の限度額の設定でございますが、これは､あのぅ､地方税●表町民課長（表正司）

法改正によるものでございます。また､あのぅ､保険料については国民健康保険法等で改正されるも

のでございますが、うちの国民健康保険税については地方税に準ずるいうことで地方税法改正にな

りましたもので、今回こういった限度額の引き上げについて改正するものでございます。邑南町独

自のものではございません。

よろしゅうございますか。●議長（三上徹）

はい。●中村議員（中村昌史）

その他ございませんか。ありませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第４８号の質疑を終わります。次、続きま●議長（三上徹）

して議案第４９号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきましては歳入歳出全般にわたっての

質疑とさせていただきます。質疑の際は、あらかじめ頁数を示して行っていただきますようお願い

します。質疑はございませんか。

はい。●大屋議員（大屋光宏）

はい、１番。●議長（三上徹）

７ページの国庫補助金で地域活性化きめ細かな臨時交付金２千３３２万５千●大屋議員（大屋光宏）

円の増額ですが、結果的に､あのぅ､何のために増えて、その使用目的等に制限があるか無いかで、

最終的にこの増えたお金っていうのは支出としてどこに行ったのか教えてください。

番外。●藤間財政課長（藤間修）

はい、藤間財政課長。●議長（三上徹）

まず､あのぅ､きめ細かな臨時交付金の総額でございますが、これは国の方●藤間財政課長（藤間修）

の係数の計算ミスによりまして額が増えております。で、このどこに行ったかということでござい

ますが、その額は全ての事業費に振り分けて今回歳入のとこ、ところでは、ここに出てますけども

歳出にはそれぞれのところに振り分けて､あのぅ､実は､あのぅ､充当しております したがって､あの。

ぅ､総額は少し増えてますので その増えた分についてはその額の中で消化しているというふうにご、

理解いただければと思います。

はい。●大屋議員（大屋光宏）

はい、１番。●議長（三上徹）

あのぅ､何かこの､あのぅ､事業が増えたとかじゃあなくて､あのぅ､繰り越した●大屋議員（大屋光宏）

その事業に充てなきゃいけないとかそういうことはなくて何に使っても良いということで理解して

良いですか。

番外。●藤間財政課長（藤間修）

はい、藤間財政課長。●議長（三上徹）

すいません。説明不足で申しわけございませんが、総額が増えました。こ●藤間財政課長（藤間修）

れは､あのぅ､繰越明許の設定額、限度額の中に､あのぅ､入っております。で､あのぅ､繰越明許の額

は全体事業の､あのぅ､元々ありました２億４千３００万は内数で、実際一般財源を２千万ずつ付け

て２億６千万ぐらいの繰越明許にしております。その額が少し一般財源が縮まったというふうに思
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っていただければと良いと思います。

よろしゅうございますか。その他ございませんか。ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、議案第４９号の質疑を終わります。続きまして議案第●議長（三上徹）

５０号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきましても歳入歳出全般にわたって質疑とさせて

いただきます。質疑の際、あらかじめ頁数を示して行っていただきますようお願いいたします。質

疑はございませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第５０号の質疑を終わります。続きまして●議長（三上徹）

議案第５１号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきましても歳入歳出全般にわたっての質疑

とさせていただきます。質疑の際は、あらかじめ頁数を示して行っていただきますようお願いいた

します。質疑はございませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第５１号の質疑を終わります。続きまして●議長（三上徹）

議案第５２号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきましても歳入歳出全般にわたって質疑と

させていただきます。質疑の際、あらかじめ頁数を示して行っていただきますようお願いします。

質疑はございませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので議案第５２号の質疑を終わります。続きまして議●議長（三上徹）

案第５３号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきましても歳入歳出全般にわたっての質疑と

。 、 。させていただきます 質疑の際は あらかじめ頁数を示して行っていただきますようお願いします

質疑はございませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第５３号の質疑を終わります。続きまして●議長（三上徹）

議案第５４号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきましても歳入歳出全般にわたっての質疑

とさせていただきます。質疑の際は、あらかじめ頁数を示して行っていただきますようお願いしま

す。質疑はございませんか。ございませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので議案第５４号の質疑を終わります。続きまして議●議長（三上徹）

案第５５号に対する質疑は、に入ります。質疑はございませんか。

（ なし」の声あり）「

、 、 。 、●議長（三上徹） はい 無いようでございますので 議案第５５号の質疑を終わります 続きまして

議案第５６号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。ありませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第５６号の質疑を終わります。以上で議案●議長（三上徹）

の質疑を終わります。

これより討論、採決に入ります。始めに議案第４７号に対する討論に入ります。反●議長（三上徹）

対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）
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（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第４●議長（三上徹）

７号に賛成の方の挙手を求めます。

（挙手多数）

はい、賛成多数。よって、議案第４７号専決処分の承認を求めることについて、邑●議長（三上徹）

南町税条例の一部改正につきましては、原案のとおり承認することに決定をいたしました。続きま

して、議案第４８号に対する討論に入ります。始めに反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第４●議長（三上徹）

８号に賛成の方の挙手を求めます。

（挙手多数）

はい、挙手多数、賛成多数。よって、議案第４８号専決処分の承認を求めることに●議長（三上徹）

ついて、邑南町国民健康保険税条例の一部改正につきましては、原案のとおり承認することに決定

をいたしました。続きまして、議案第４９号に対する討論に入ります。始めに反対討論ございませ

んか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第４●議長（三上徹）

９号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第４９号専決処分の承認を求めることについて、平●議長（三上徹）

成２１年度邑南町一般会計補正予算第７号につきましては、原案のとおり承認することに決定をい

。 、 。 。たしました 続きまして 議案第５０号に対する討論に入ります 始めに反対討論ございませんか

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）

０号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５０号専決処分の承認を求めることについて、平●議長（三上徹）

成２１年度邑南町国民健康保険事業特別会計補正予算第５号につきましては、原案のとおり承認す

ることに決定をいたしました。続きまして、議案第５１号に対する討論に入ります。始めに反対討

論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）
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１号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５１号専決処分の承認を求めることについて、平●議長（三上徹）

成２１年度邑南町後期高齢者医療事業特別会計補正予算第３号につきましては、原案のとおり承認

することに決定をいたしました。続きまして、議案第５２号に対する討論に入ります。始めに反対

討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）

２号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５２号専決処分の承認を求めることについて、平●議長（三上徹）

成２１年度邑南町簡易水道事業特別会計補正予算第５号につきましては、原案のとおり承認するこ

とに決定をいたしました。続きまして、議案第５３号に対する討論に入ります。始めに反対討論ご

ざいませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）

３号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５３号専決処分の承認を求めることについて、平●議長（三上徹）

成２１年度邑南町下水道事業特別会計補正予算第５号につきましては、原案のとおり承認すること

に決定をいたしました。続きまして、議案第５４号に対する討論に入ります。始めに反対討論ござ

いませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）

４号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５４号専決処分の承認を求めることについて、平●議長（三上徹）

成２１年度邑南町電気通信事業特別会計補正予算第６号につきましては、原案のとおり承認するこ

とに決定をいたしました。続きまして、議案第５５号に対する討論に入ります。始めに反対討論ご

ざいませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）
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５号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５５号工事請負契約の締結について、平成２２年●議長（三上徹）

度邑南町瑞穂支所移転改築工事につきましては、原案のとおり決定をいたしました。続きまして、

議案第５６号に対する討論に入ります。始めに反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第５●議長（三上徹）

６号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第５６号工事請負契約の締結について、平成２１年●議長（三上徹）

度繰り、繰越地域活性化経済危機対策臨時交付金事業、くるみ学園、邑美園パッケージ型消防設備

工事につきましては、原案のとおり決定をいたしました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

閉会宣告

以上をもちまして、本臨、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了をいたし●議長（三上徹）

。 、 、 。ました これをもって 本臨時会を閉会といたしたいと思いますが これにご異議ございませんか

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、本臨時会を閉会することに決定をいたしました。こ●議長（三上徹）

れをもちまして、平成２２年第４回邑南町議会臨時会を閉会といたします。大変、ご苦労さんでご

ざいました。

―― 午前１０時５４分 閉会 ――


